



习近平离京赴美国举行中美元首会晤

同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

新华社北京11月14日电 11月14日晚，国家主席习近平乘专机离开北京，应美国总统拜登邀请，赴美国旧金山举行中美元首会晤，同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

陪同习近平出访的有：中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇，中共中央政治局委员、外交部部长王毅等。

以色列总统之子在战斗中失联



以色列总理内塔尼亚胡的侄子亚伊尔疑在加沙身亡

以色列第一夫人米歇尔·赫尔佐格11月13日透露，她的一个儿子是以色列地面行动部队的一员，正在加沙与哈马斯作战。“我们已经有一段时间没有和他取得任何联系了，但我们抱有希望。我认为，对所有母亲来说，对所有女性来说，这段日子过得都很艰难。”她说。

据悉，以色列总统赫尔佐格和妻子共有三个儿子，诺姆、马坦和罗伊。米歇尔没有透露正在加沙服役的究竟是哪一个儿子。米歇尔表示：“对所有的以色列士兵，对在前线的每一个人，希望每个人都能平安归来。”

过去几个星期以来，以色列一直在加沙地带进行地面行动。此前有报道称，以色列总理内塔尼亚胡的

多家银行信用卡服务减费让利

每月少还100元以内，可视作全额还款

近日，信用卡行业的用卡服务迎来了新变化。10月30日，六大行集体发布公告，宣布在已有政策基础上，进一步推出惠企利民措施，加大减费让利力度，提升服务质效。目前，已有部分银行调整了信用卡相关服务，包括完善信用卡容差服务机制、建立信用卡普卡和金卡年费补刷机制等。

11月13日，中国银行发布公告，再次对信用卡服务进行减费让利，其中包括转账转出手续费、信用卡换卡、补发卡手续费等多项费用的限时减免。

中国银行发布《关于我行信用卡2024年部分服务收费减免的公告》，对部分信用卡服务费进行减免。减免项目包括中银系列产品持卡人使用自有资金进行柜台取现手续费、转账转出手续费、信用卡补发卡/损坏卡/提前换卡的服务费等，共计11项。中国银行表示，本次部分费用减免为阶段性费用优惠，时间为2024年1月1日至12月31日。

记者注意到，10月30日，中国银行便公告称综合提升信用卡服务质效，将在11月底前提升容差服务限额至100元。

事实上，包括中国银行在内，近日已有部分国内银

行公告称调整信用卡服务。主要包括为持卡人持续提供免费的信用卡交易提醒及余额变动通知服务，免收持卡人转出信用卡溢缴款至境内本人本行账户手续费，建立信用卡普卡和金卡年费补刷机制，建立信用卡容时、容差服务机制，综合提升信用卡服务质效等。

如在信用卡容差服务方面，多家大行发布公告称，在提供3天还款宽限期的基础上，进一步完善信用卡容差服务机制。而所谓的“容差服务”，便是指如持卡人当期发生不足额还款，且在到期还款日后账户中未清偿部分小于或等于一定金额时，应当视同持卡人全额还款。

除了中国银行外，工商银行、建设银行也于10月30日发布公告称，自2023年10月31日起，如持卡人当期未全额还款，且未归还部分小于100元(或等值外币)时，视同持卡人正常全额还款。

随后部分股份行也进行了跟进，如11月3日，平安银行发布关于信用卡还款容差调整的公告，称自今年12月21日起，该行信用卡还款容差由30元(含人民币30元或美金6元)调整至100元(含人民币100元或美金20元)，且该服务无须主动申请。(据新浪新闻)

叶剑英元帅夫人 吴博逝世

享年106岁，曾任周恩来速记秘书



吴博同志

叶剑英元帅夫人吴博同志，因病于11月13日7时30分在北京解放军总医院第一医学中心去世，享年106岁。

吴博同志1917年3月出生於上海青浦，1937年参加新四军，1938年在重庆八路军办事处任周恩来同志的速记秘书，同年加入中国共产党。1940年从重庆撤离回到延安，时任八路军总部秘书。

11月13日，吴博同志治丧办公室发布讣告称，吴博同志的一生，是革命的一生，奋斗的一生，光荣的一生。对于她的离世，我们深感悲痛。根据吴博同志的生前遗愿和家属的意见，丧事从简，不举行告别仪式。吴博同志永垂不朽！

吴博是一个见证者，见证了中国的革命历程，见证了国家的崛起。她出生在一个富裕的家庭，却毅然选择加入革命队伍，成为热血青春的一员。她与叶剑英结识于青年时代，两人共同走过了多年的风风雨雨，共同经历了无数次的离别和团聚。

作为一位军人的妻子，吴博深知自己的责任和使命。她始终陪伴在叶剑英身旁，无论是他参加革命战争，还是领导军队，吴博都默默支持着他。她不仅是一个温柔贤淑的妻子，更是叶剑英的坚强后盾，给予他无尽的爱与支持。(据澎湃新闻)

中国糖葫芦 走红韩国

据央视财经报道，眼下在韩国，糖葫芦的人气赶超深受韩国消费者喜爱的炒年糕，很多人开起了糖葫芦店。

韩国首尔市的新村是最能反映年轻人消费趋势的商圈之一。和国内用红豆、山楂等食材做的糖葫芦不同，韩国基本都是水果的。这里的一家糖葫芦门店店主表示，在这当中卖得最好的是用整个橘子串成的糖葫芦，一串价格在4000韩元(约合人民币22元)，一天大约能卖出去200串。一些糖葫芦店铺每月净收入可达约合人民币3万元。再加上需要投入的资金和其他种类创业相比并不多，因此韩国掀起了糖葫芦投资创业热。最新数据显示，截至10月，韩国代表性的糖葫芦品牌门店数量达到420多家，在一年内暴增十倍。

(据央视新闻)

株洲日报社校园记者成立15周年

见证优秀校园记者成长成才

“十五年风雨，十五载耕耘。”株洲日报社校园记者俱乐部自2008年成立至今已有15个年头。15年里，上万名胸怀理想，立志拼搏的校园记者，挥洒激情、展示才艺。

11月以来，我们寻找曾经优秀的校园记者，现在的他们，有的在高中校园里担任宣传骨干，有的上了心仪的大学；有的活跃在钟爱的工作岗位……

在他们分享的故事中，我们可以看到，那些日子，都汇聚成了少年青春岁月里无法掩蔽的熠熠星光。

同样，希望更多优秀的少年加入到我们的团体，成为株洲日报社的校园记者，并在今后的人生中，以曾经“校园记者”的身份而自豪！

个人简介

艾岱萱，美国印第安纳大学在读博士，担任印第安纳大学音乐理论系助理教师，雅各布作曲学院的教师，同时担任2022年阿斯彭音乐节和2023年美国民族管弦乐学院的作曲家。

小学就读于白鹤小学，初中就读于株洲市外国语学校，2009年—2012年为株洲日报社校园记者。

今年10月7日国庆节期间，带着对祖国深深的热爱与思念，艾岱萱在美国西雅图举办《深根》专场音乐会。她创作的《湘西民歌》在音乐会引起巨大反响，在西雅图刮起最炫“湘西风”；《西雅图新闻》在显著位置以“年轻作曲家艾岱萱的《湘西民歌》西雅图首演”、“艾岱萱：乘着音乐的翅膀”为题，对音乐会进行连续报道；西雅图电台也邀请艾岱萱进行直播专访。

国内媒体《中国网》《今日头条》《新湖南》《湖南工人报》等也以“让世界听到中国民乐之声”“艾岱萱，让世界听到中国民族音乐之美”“湖南妹子，把民族音乐带向世界舞台”等为标题，对音乐会进行报道。《株洲晚报》10月16日也刊发了《株洲妹子艾岱萱：在西雅图刮起最炫“湘西风”》的报道。



艾岱萱。受访者/供图

艾岱萱：“我与校园记者结下的‘缘’”

美国印第安纳大学 艾岱萱

闻知株洲日报社校园记者俱乐部十五周年了，远在海外求学的我思绪万千，让我的思绪一下子又回到了当小记者的幸福童年。

我小学就读于白鹤小学，初中就读于株洲市外国语学校，后在鲍德温·华莱士大学、印第安纳大学分获作曲学士学位、硕士学位，现为印第安纳大学在读博士。

2009年，我成为了一名校园记者，参加了新闻综合素养培训、写作提升培训、爱护湘江、演讲比赛、养老院慰问演出、和你在一起——走进儿童福利院、我来当小主编、参观报社等各类活动。校园记者丰富多彩的活动，给我的小学和初中生活增添了无穷乐趣，我也从这些活动中得到综合素质提升，开阔视野等很多锻炼机会。

印象最深的一件事，应该是参加株洲日报社举办的“我来当小主编”活动。那次活动我至今记忆犹新。那天，学校老师通知我，我被株洲日报社校园记者俱乐部选上了到株洲日报社当一天“小主编”活动，我真的好兴奋。当天晚上回家我对妈妈说：“妈妈，明天早晨一定要早点叫我起床，我要当小主编了！”

通过这次活动，我顿悟“文章”是改出来的道理，也对我参加中考拿到“5A”的优秀成绩起到了推动作用，因为我知道凡事要细心，细节决定成败。参加校园记者的系列活动，也提高了之后的写作兴趣，我在株洲市外国语学校就读期间写作的《不仅仅是爱，还有责任》的习作，被学校推荐参加全国校园作文大赛，夺得特等奖并被编辑成书。

成为校园记者，最大的收获是自己的综合素质得到提高，比如演讲能力、参加全市大型活动能够得心应手进行采访的能力等，这些能力，对我后来走进高中、进入大学直到成为一名大学教师，都受益匪浅。

在株洲市外国语学校就读期间，我参加学校辩论，并代表学校参加株洲市首届校园辩论大赛担任一辩，那次比赛株洲市外国语学校夺得第一名，我也被评为最佳辩手。

谢谢株洲日报社校园记者俱乐部的所有老师，是你们的教育理念和付出，让我们校园记者发现自己的潜能，拥有中国灵魂，国际视野，从优秀走向卓越，每天都在成为更好的自己。

我想对现在的校园记者和想加入校园记者团队的学弟学妹们说，在学好课堂知识的同时，一定要通过不同的途径参加社会活动，“读万卷书，行万里路”一定会成为每个人成长的加速器。

第七届中小学生科技嘉年华暨图书馆科普活动即将举行

用科技点亮孩子们的奇思妙想

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱)如何让中小学生快乐“玩科学”?记者昨日从株洲日报社校园记者俱乐部获悉,11月18日,由株洲市文化旅游广电体育局、株洲市科协、株洲市教育局、株洲市科技局、株洲日报社主办,株洲市图书馆、株洲日报社校园记者俱乐部承办的第七届中小学生科技嘉年华暨株洲市图书馆科普系列活动即将来袭。

本次活动还得到株洲市农业科学研究所、木子教育咨询、长沙科迪尔教育科技有限公司/株洲太空豚教育科技有限公司、飞客机器人创意活动中心、华升机器人学校、长沙市创壹教育科技有限公司等单位支持。

据介绍,此次活动内容分为舞台展示区、科普书籍借阅区、科普讲座区、手工作品展示区、企业科技展示、科普答题区、“我是小小发明家”、机器人互动区、手工作品制作区、兑奖区等区域。

在现场,参与者不仅能欣赏到株洲市中小学生的创新发明和科学魔术秀,还能亲身体验各种科技产品带来的新奇感受。例如,通过实验器材,制作出弹力小车、节能灯、照相机、潜水艇等涉及声、光、电、磁、力、天文、地理、医学、生物和化学等知识的30个小实验;将魔术、滑稽、哑剧、歌曲、舞蹈、游戏等各种表演形式与趣味科学实验相结合的亲子互动科学魔术秀等近10个科技体验项目。

值得一提的是,由木子教育负责的航空互动展区,该展区主要是向校园记者科普太阳系知识,通过太空英雄引导,让学生在寓教于乐的游戏认识太阳系,完成航空拼图领取奖励,另现场还搭配经纬仪的天文望远镜可让校园记者观测。

除此之外,现场还有校园记者俱乐部组织开展的“好奇实验室”活动,将大家感兴趣的实验搬到现场,想必一定会非常好玩。届时,株洲少年科学院(株洲日报社校园记者俱乐部)在现场组织科技小制作体验室,搭建大型神农架——拼装彩绘积木模型,所有人动手之后,将带走这份自主制作的科技小作品。

